

# 习近平对防汛救灾工作作出重要指示

## 要求全力搜救失联被困人员 尽最大限度减少人员伤亡 紧盯防汛重点部位 落实落细各项防汛措施 全力保障人民群众生命财产安全和社会大局稳定

新华社北京8月1日电 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平对防汛救灾工作作出重要指示。

习近平指出,近日,受台风“杜苏芮”影响,华北、黄淮等地出现极端降雨过程,引发洪涝和地质灾害,造成北京、河北等地重大人员伤亡。

习近平要求,各地要全力搜救失联、被困人员,做好受伤人员救治和遇难者家属安抚工作,尽最大限度减少人员伤亡。要妥善安置受灾群众,抓紧修复交通、通讯、电力等受损基础设施,尽快恢复正常生产生活秩序。

习近平强调,当前正值“七下八上”

防汛关键期,各地区和有关部门务必高度重视、压实责任,强化监测预报预警,加强巡查值守,紧盯防汛重点部位,落实落细各项防汛措施,全力保障人民群众生命财产安全和社会大局稳定。

中共中央政治局常委、国务院总理李强作出批示,要求认真贯彻落实总书记

重要指示精神,国家防总、应急管理部、水利部等要全力指导帮助受灾地区搜救失联、被困人员,最大限度减少人员伤亡,并妥善安置受灾群众,尽快恢复正常生产生活秩序。各有关方面要进一步加强监测预警和巡查值守,落实落细各项防汛防台措施,切实保障人民群众生命财产安全。

## 市委常委会扩大会议暨市防洪防汛工作视频调度会召开 传达学习习近平总书记重要指示精神 进一步研究部署防洪防汛工作

陈敏尔主持并讲话

陈敏尔张工再次检查调度防洪防汛工作时强调

## 严阵以待科学调度综合防范 打好打赢防洪防汛这场硬仗

2 版

## 四项措施 稳妥应对各河系洪水

1400余名抢险人员实施东淀蓄滞洪区周边堤埝加高加固

## 本市已转移安置 3.5万余人

本市各河道都将有洪水经过  
防汛形势仍严峻

3 版

中国第一条设计时速350公里的高速铁路京津城际已飞驰15年

## 中国速度 从“双城”跑向世界

4 版

## 天津蓝天救援队 赴河北涿州参与救援

昨天,天津蓝天救援队第一梯队7名队员,携冲锋舟、救生衣、绳索、抛绳包、急救包等装备自驾前往河北省涿州码头镇沙窝村参与救援。昨日16时15分左右,他们行驶至京港澳高速涿州段卢家场村附近时,路遇受困群众,当即开展救援。图为天津蓝天救援队救援现场。 通讯员 于易鑫摄

